
Form No. 3375-339 Rev A

Overdækket bomsæt
Multi-Pro® 5700/5800-plænesprøjte med hængebom
Modelnr. 41602—Serienr. 313000001 og derover

Betjeningsvejledning

Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse
Midterste bombeslag 2
Bommonteringsplade 2
Bøjlemøtrik 4
Sekskantskrue, 3/8 x 1-1/4 tomme 2
Model-/serienummermærkat 1
Bestemmelsesmærkat (119-4986) 1
Flangemøtrik (3/8 tomme) 2
Skiveplade 2
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Sekskantskrue, 5/16 x 1-1/4 tomme 4

Monter de midterste bombeslag og
dæksel.

Vingebomdæksel 2
Skiveplade 16
Bøjlemøtrik 122
Sekskantskrue, 5/16 x 1-1/4 tomme 12

Monter vingebomdækslerne.

Aftapningsventilens monteringsbeslag 1
Bræddeskrue (3/8 x 1-1/4 tomme) 23
Flangemøtrik (5/16 tomme) 2

Monter aftapningsventilens
monteringsbeslag.

4 Kræver ingen dele – Kontroller, at bomdækslerne har den
rette afstand.

Vigtigt: Luftindsugningssystemet med det flade ventilatordyser (AIC TeeJet) anbefales til brug med det
overdækkede bomsæt for at undgå ophobning af kemikalier på dækslerne under anvendelse. Se Toros dyseoversigt
for at få flere oplysninger.

© 2012—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registrer dit produkt på www.Toro.com. Oversættelse af original (DA)
Trykt i USA

Alle rettigheder forbeholdes *3375-339* A
 



Bemærk: Fjederopgraderingssættet, delnr. 120-8508, skal
monteres med den afdækkede bom.

1
Monter de midterste
bombeslag og dæksel

Dele, der skal bruges til dette trin:
2 Midterste bombeslag

2 Bommonteringsplade

4 Bøjlemøtrik

2 Sekskantskrue, 3/8 x 1-1/4 tomme

1 Model-/serienummermærkat

1 Bestemmelsesmærkat (119-4986)

2 Flangemøtrik (3/8 tomme)

2 Skiveplade

4 Sekskantskrue, 5/16 x 1-1/4 tomme

Fremgangsmåde
1. Fastgør model-/serienummermærkatet og

bestemmelsesmærkatet på et af de midterste bombeslag
som vist i Figur 1.

Bemærk: Rengør mærkatområdet, før mærkaterne
påsættes, og sørg for, at området er renset for snavs,
fedt eller andre fremmedlegemer.

2. Monter hver af de 2 midterste bombeslag og
bommonteringsplader på den midterste bom ved
hjælp af 2 sekskantskruer (3/8 x 1-1/4 tomme) og 2
flangemøtrikker (3/8 tomme) som vist i Figur 1.

Bemærk: Når sættet monteres på en sprøjte, skal
hullerne i det midterste beslag bruges til at fastgøre
sættet til enheden. Når sættet monteres på en
Workman-enhed, skal hullerne i bommonteringspladen
bruges til at fastgøre sættet til enheden.

3. Monter den midterste dækselenhed på de midterste
bombeslag ved hjælp af 4 bøjlemøtrikker, 2 skiveplader
og 4 sekskantskruer (5/16 x 1-1/4 tomme) som vist
i Figur 1.

2
Monter vingebomdækslerne

Dele, der skal bruges til dette trin:
2 Vingebomdæksel

16 Skiveplade

12 Bøjlemøtrik

12 Sekskantskrue, 5/16 x 1-1/4 tomme

Fremgangsmåde
1. Vend sprøjtedyserne på begge vingebomme direkte

nedad, så de passer ned i vingebomdækslernes huller.

2. Monter et af vingebomdækslerne (Figur 1) ved hjælp af
8 skiveplader, 6 sekskantskruer (5/16 x 1-1/4 tomme)
og 6 bøjlemøtrikker.

3. Gentag trin 2 for at montere det andet vingebomdæksel.

3
Montering af aftapningsventi-
lens monteringsbeslag

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Aftapningsventilens monteringsbeslag

2 Bræddeskrue (3/8 x 1-1/4 tomme)

2 Flangemøtrik (5/16 tomme)

Fremgangsmåde
1. Monter aftapningsventilens monteringsbeslag på

maskinen med 2 bræddeskruer og 2 flangemøtrikker
(5/16 tomme) som vist i Figur 1.

2. Flyt aftapningsventilen fra dens eksisterende position
og monter den på monteringsbeslaget (Figur 1) ved
hjælp af den eksisterende ringstift og snor.
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4
Kontroller afstanden mellem
bomdækslerne

Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
Kontroller, at det midterste bomdæksel og vingebomdækslet
ikke binder, når bommene sænkes, og juster dækslerne efter
behov.
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Figur 1

1. Skiveplade (18) 7. Sekskantskrue, 3/8 x 1-1/4 tomme (4) 13. Model-/serienummermærkat
2. Sprøjtedyse (anbragt i korrekt stilling) 8. Bommonteringsplade (2) 14. Midterste bomdæksel
3. Vingebom (2) 9. Flangemøtrik, 3/8 tomme (4) 15. Vingebomdæksel (2)
4. Bræddebolt (2) 10. Bøjlemøtrik (16) 16. Sekskantskrue, 5/16 x 1-1/4 tomme

(16)
5. Aftapningsventilens monteringsbeslag 11. Midterste bombeslag (2)
6. Flangemøtrik, 5/16 tomme (2) 12. Bestemmelsesmærkat
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